

三亚“加油哥”找到了！

是友谊派出所协警员，入警一年多，多次向游客伸援手



本报讯(记者 苏隐墨)本报12月11日四版头条刊登题为《三亚“加油哥”你在哪里?》一文后,引起了三亚市民和广大网友的广泛关注,微信朋友圈也都在转发,全城寻找“加油哥”。在广大读者的共同努力下,最终找到了三亚“加油哥”,他就是友谊派出所协警员林玉桐。

12月11日下午,三亚日报记者在友谊派出所见到了林玉桐,他身穿公安制服,身高约1.74米,身材稍瘦,很帅气。今年26岁的林玉桐是三亚市榕根社区居民,有一名3岁的女儿,和退休在家的父母居住在一起。妻子谢世丽待业在家,家庭不算富裕。

从三亚技师学院毕业后,林玉桐曾在三亚一些工地上干过装修,还当过配送汽车配件的“快递员”。去年10月,他通过应聘进入友谊派出所当上一名协警员,主要负责三亚湾海边的防控及路

管工作。因工作认真负责,林玉桐很快就当了防控小分队的队长。

“他就是我的亲弟弟,我为他感到自豪。”林玉桐的二姐林玉婷看到报道后给三亚日报记者打来电话。她说,弟弟从小就爱帮助别人,从来不图回报,为人很诚实。

回忆起帮助市民、游客的点滴小事,林玉桐说,日常工作中他经常助人为乐。今年春节初二晚上,他正在三亚湾海边巡逻,突然有游客匆匆向他走来求助:“我的小孩走失了,能否帮我找找?”林玉桐和同事随即叫游客坐上巡逻车一起寻找,最后在路边帮助游客找到了孩子。

林玉桐说他从小就喜欢看军事题材方面的纪录片,梦想有一天能当一名警察。“我喜欢警察这个职业,抓小偷也是我们的工作之一。”去年11月,有游客报称三

亚湾海边有小偷偷钱包,于是,林玉桐和同事就到三亚湾的沙滩边蹲守,看到一名游客来到海边脱衣服放下包包下海游泳后,一小偷就悄悄过来拿走了游客的钱包。见此情景,林玉桐和同事冲了上来,当场抓住了小偷。“穿上这身制服,就要对得起这份职业。”林玉桐说。

林玉桐掏钱为游客加油的事迹经三亚日报曝光后,很多网友在微信朋友圈里转发并评论。网友“中原小子”说,他在三亚一年,感觉当地老百姓很朴实,对游客的问路或是求助非常热情,交警确实很有爱心,有求必应,为三亚人点赞。网友“TV天道酬勤”说,给执勤的公安民警点一百个赞!好样的,我也要向他学习。

左图:林玉桐在三亚湾巡逻。本报记者 苏隐墨 摄

“加油哥”:

以椰树精神为城市奉献温暖

三亚日报 吴采净

三亚又出了一名网红——“加油哥”,而“加油哥”的事件也被无数网友点赞。

这其中的来龙去脉是什么?要从一名东北游客程女士的感谢信说起。12月10日,三亚日报社收到一封来自东北辽宁程女士的来信。信中称,11月21日她们租车自驾游南山、天涯海角,返程时车辆抛锚熄火,油箱汽油用尽。正当她们一筹莫展之际,一名交警赶来,

了解情况后,乘摩托车去加油站,自己掏钱购买了油桶和汽油,为她们的车辆注入汽油后离去。这让她们很感动,想找到这名交警表达谢意。(详见12月11日《三亚日报》)

自己掏钱买汽油、为车辆注入汽油后才离去,显然,“加油哥”的举动并没有多么的惊天动地,然而,就是这样一种举手之劳的助人为乐,解了程女士一行的窘况,如一股暖流流进了程女士一行人的

心里。

不由自主拿起手机拍下“加油哥”加油的画面,是感动使然;写感谢信寻“加油哥”,是表达谢意更是弘扬这种正能量;“这个冬天,我在三亚感觉很温暖”的心声,是源于个体行为为城市注入了能量、带来了美好。

这一至今在程女士一家人心里念念不忘的事,对于“加油哥”而言或许并不是什么大事,他日常帮助

的人又何其多,举手之劳的帮助或许早已成为习惯,而这些习惯背后,是他执着、坚定、无私的奉献精神。

执着、坚定、无私奉献,这正是我们一直所提倡的“椰树精神”。椰子树是海南最常见的树种,适应性强,容易生长,椰子树的成长特性,体现的是一种不计较、不索取、无私奉献的精神品质。它既不计较生长的环境,也不索取过多的照

顾,自己悄然生长,奋力为人们遮荫挡风,努力为人们奉献出果实。

城市的发展、社会的进步,需要“椰树精神”。近年来,三亚出现的“湿背哥”、“扎头哥”等等,都是“椰树精神”的显著代表,都展现了优秀的精神品质,也都以自己的行为举止感动了一城人更带动着更多人。

当前,三亚正在深入学习贯彻十九大精神,需要更多像椰子树那样少些计较、多些实干,不讲索取、多做贡献的人涌现,为城市增添更多的温暖,为城市发展增添更多助力。

这个冬天,程女士在三亚感受到了温暖,对于致力于打造世界级滨海旅游城市的三亚而言,要让这种温暖更多地遍布大街小巷,惠及更多人。

每年约有10万俄罗斯游客体验三亚温泉游

海南省温泉养生活活动在三亚启动

本报讯(记者 林志猛)12月8日,“海南省温泉养生活活动”启动仪式在三亚南田温泉国际度假酒店神龙谷温泉公园正式开幕。三亚日报记者从启动仪式上了解到,三亚温泉景区每年接待国内外游客18万人次,而俄罗斯游客每年大约有10万人进入三亚温泉市场,温泉旅游为度假旅游的发展注入了活力。

海南省温泉旅游协会秘书长吴清波在启动仪式上指出,21世纪是休闲度假旅游蓬勃兴起的时代,温泉旅游

是以温泉与旅游相结合的产物,是休闲度假旅游的重要组成部分,休闲旅游的发展推动了温泉旅游行业的发展,同时温泉旅游也为度假旅游的发展注入了活力。打造以温泉养生为核心,多种养生主体共赢的温泉养生行业,在传承发扬中华中药文化的同时,促进我省温泉行业的转型升级,将是未来我省温泉行业的发展方向。

目前,我省各温泉企业已逐步走上了创新的快车道上,已经涌现出一大批特色突出,代表性强的优秀温泉

企业有三亚南田珠江温泉酒店、三亚南田好汉坡温泉国际度假酒店、海口观澜湖温泉等。吴清波说,三亚是我国重要的旅游目的地,国际旅游休闲养生地,在旅游温泉度假产品的创新、产品结构的完善上应该有更高的标准与要求,要鼓起我省温泉行业做标杆、做榜样的勇气与干劲,要为进一步弘扬海南温泉旅游产品的竞争力有更大的作为。

三亚日报记者了解到,三亚独特的气候、阳光、海水、沙滩、空气吸引

了世界各地的游客,尤其是三亚的气候,冬季气温长期保持在20度左右,成为老年人过冬的首选之地。三亚市旅游委旅游质量监督局长徐进宇说,俄罗斯游客每年大约有10万人左右进入三亚温泉市场,三亚南田好汉坡温泉产品为国外旅游市场做出了突出的贡献,三亚南田温泉等景区每年接待国内外游客18万人次,南田好汉坡温泉对三亚市场做出巨大的贡献。

当天中午,俄罗斯游客波斯特霍娃区·欧丽娅与家人一起到三亚南田

好汉坡国际度假酒店泡温泉。刚泡完温泉的欧丽娅告诉三亚日报记者:“这是我第一次和妈妈来三亚,听说三亚有很多有意思的景区景点,比如温泉,对健康很有利,今天我们过来体验一下,我之前从来没有泡过温泉,这是第一次体验,感觉很舒服,对身体很好。”

海南省温泉养生活活动由海南省温泉旅游协会主办、南田温泉好汉坡国际度假酒店、三亚智慧先行礼乐发展有限公司承办。

我省高职对口单招12月17日前网上报名

两类考生可申请免试入学

本报讯(记者 陈人波)三亚日报记者从省教育厅获悉,我省2018年高等职业院校对口单独考试招生(以下简称“对口单招”)报名工作分为“现场提交材料”和“网上报名及缴费”两个步骤进行。凡符合条件的考生,应于2017年12月10日8:00至13日17:30到指定报名地点提交报名申请材料,逾期不再受理。考生网上填报报名信息截止时间为2017年12月17日17:30,填报院校及专业截止时间为2017年12月22日17:30;缴费截止时间为:2017年12月22日17:30。

据介绍,符合以下条件之一的人员可以在我省申请报名对口单招:(1)我省中等职业学校应往届毕业生;(2)我省普通高中学校往届毕业



符合下列条件之一的考生,可按照“本人申请、教育厅审核、招生院校公示、省考试局办理录取手续”的办法免试入学:

- (一)获得由省教育厅主办或联办的省级职业技能大赛三等奖(含)以上的中等职业学校的应往届毕业生
- (二)具有高级工或技师资格的中职学校毕业生

制图/素贤

生;(3)有我省户籍的省外中等职业学校应往届毕业生;(4)省外高级中学或中等职业学校毕业,在我省从业一年以上(从2018年8月31日往前推算)的务工人员。

考试采取“文化素质+职业技能测试”的考试方式。考试内容分文

素质和职业技能测试两部分。“文化素质”采取笔试的考试方式,实行全省统一命题,统一考试,统一评卷,由省考试局负责组织实施。

职业技能测试分专业理论和技能操作两部分内容,招生院校自主命题、自主考核。已取得国家职业资格四级

证书(或其它行业相应资格证书)、并报考相应专业的中职生,可以不参加职业技能测试,其成绩记满分。

招生院校在2018年4月22前将考生的职业技能测试成绩和结果上传至报名系统,省考试局在4月底前统一向考生公布成绩。

省考试局将根据招生计划和生源情况划定文化素质的最低录取分数线。招生院校在文化素质成绩符合所划定的分数要求和职业技能测试合格的考生中,根据文化素质成绩从高分到低分择优录取。录取工作在2018年5月20日前完成。已被录取并报名参加普通高考的考生,不能再参加普通高考,未被录取的考生可以再参加普通高考。

据悉,对口单招省内各招生院校均设置报名点,考生须于报名时间内前往本人报考的院校进行报名。根据规定,包括具有高级工或技师资格的中职学校毕业生在内的两类考生,可申请免试入学。

据悉,对口单招省内各招生院校均设置报名点,考生须于报名时间内前往本人报考的院校进行报名。根据规定,包括具有高级工或技师资格的中职学校毕业生在内的两类考生,可申请免试入学。

据悉,省教育督导室将组织3个幼儿园规范办园行为专项督导检查组,于本月中旬对全省幼儿园进行一次专项督导检查,发现虚报、瞒报、漏报伤害幼儿恶性事件的,或近期仍发生幼儿伤害事件引发社会影响的,将报送省政府和当地启动问责机制,并依法严肃处理。

三亚全面排查幼儿园安全隐患

严格规范办园行为,发现问题不拖延不姑息

本报讯(记者 陈人波)近日,三亚日报记者从市教育局基教科了解到,按照省教育厅的统一部署和要求,为切实规范幼儿园办园行为,确保广大幼儿的健康成长,三亚连日来在全市范围内开展幼儿园安全隐患专项督导检查。

据介绍,目前全市共有幼儿园147所,其中公办幼儿园17所,民办

幼儿园130所。在园幼儿共有2.78万人。可见,幼儿园的办园行为涉及千家万户,社会关注度很高。因此,切实督导检查幼儿园安全隐患,给幼儿营造温馨舒适的校园环境,是家长们十分关注的教育焦点之一。

此次专项督导检查分两步进行,一是各区教科局负责对所属幼

园进行全面检查,二是由市教育局组成四个由局领导担任组长的检查组采取随机抽查的方式对区属幼儿园进行督导检查。排查的内容主要有开展教师警示教育情况、开展师德师风教育活动情况、开展普法宣传活动情况,以及排查师德师风缺失和影响幼儿人身安全及幼儿园“小学化”倾向。

市教育局强调,各区教科局必须结合本区实际,对辖区内的幼儿园进行全面严格的排查,做到全面细致,无疏漏、不走过场,发现安全隐患,立即采取措施,及时消除隐患,特别是对幼儿园伤害幼儿的恶性事件,发现一起,查处一起,并如实上报,切实保障幼儿身心健康成长。并且要督促指导幼儿园开展幼

三亚芒果获评
海南农产品十佳区域
公用品牌称号
三亚两家企业获得海南
农产品十大运销商称号

本报讯(记者 林志猛)12月11日晚,在海南国际会展中心举行的“家乡的味道”我为品牌农产品代言大型公益活动暨2017年海南农产品十佳区域公用品牌评选活动颁奖仪式及2017年海南农产品十大运销商评选活动颁奖仪式上,三亚芒果榜上有名,获得海南农产品十佳区域公用品牌称号,三亚天锋旺海实业有限公司、三亚福返热带水果农民专业合作社被评为海南农产品十大运销商。

推介会上,三亚市政府副市长李劲松为三亚芒果代言,向与会嘉宾推介三亚芒果。

李劲松说,目前,三亚芒果种植面积超过38万亩,年产量65万吨以上,实现年产值近50亿元。三亚芒果主要品种有台农、贵妃、白象牙、澳芒等10多个品种,其中台农、贵妃、白象牙等品种被评为优质农产品。三亚芒果以其成熟早、外观美、品质优等特点享誉全国,深受消费者的青睐。

李劲松说,“三亚芒果”2012年成功注册为国家地理标志商标,2013年被评定为海南省著名商标,2015年被评为国家农产品地理标志产品和海南名牌农产品及“全国名优品区域公用品牌”。此外,今年“三亚芒果”被农交会组委会授予“2017全国百强农产品区域公用品牌”称号。

受较强冷空气影响
海南本周
将迎明显降温
最低温降至10℃

本报讯(记者 周才源)12月11日,三亚日报记者从气象部门了解到,预计本周前期琼岛北部、中部和东部地区多降雨;后期受较强冷空气影响,海南将出现明显降温。

三亚市气象台预计,12日~15日,受弱冷空气影响,全市以多云天气为主,其中13日~15日局部有小雨;最高气温略有上升。16日~18日,受较强冷空气影响,全市晴到多云;气温将明显下降,预计最低气温出现在17日夜间,最低气温,北部山区12~16℃,沿海地区15~18℃,最高气温22~25℃。海洋方面,12日~15日,本市近海和南部海面风力5级、阵风6~7级;16日~18日逐渐增大到6~7级、阵风8级。

海南省气象台预计,12日~15日上半夜,受偏东急流和弱冷空气共同影响,北部、中部和东部地区有小雨,局地中到大雨,西部和南部地区多云。全岛气温变化不大。

受较强冷空气影响,预计15日下半夜间~16日白天,全岛有小阵雨;16日夜间~17日白天,全岛晴到多云。全岛气温将明显下降,预计最低气温出现在17日夜间,西部和中部地区可降至10~12℃,北部地区降至13~15℃,东部和南部地区降至15~17℃;最高气温北部、中部和西部地区18~20℃,东部和南部地区22~24℃。

海南省气象部门提醒,前期海南岛北部、中部和东部的局部地区有中到大雨,冬种瓜菜需及时清沟排水。后期降温明显,各地瓜菜尤其是西部和中部地区瓜菜,需采取覆盖栽培、喷施叶面肥、熏烟增温等措施对瓜菜防寒保暖,成熟的瓜菜需及时采收,防止落果烂果。

违反住宿登记规定
一外国人
被警方依法处罚

本报讯(记者 吴英印 通讯员 罗佳)近日,一名外国人因为违反外国人在住宿登记规定,被三亚市公安局天涯分局三亚湾派出所依法处罚。

12月7日10时许,三亚湾派出所民警在对辖区内外国人开展日常走访核查时,发现入住三亚湾路美丽新海岸小区里的美国人JOSEPH CHARLES(男,60岁)未按规定到派出所登记备案。

民警通过了解得知,12月1日14时许,JOSEPH CHARLES已入住美丽新海岸小区,但由于工作繁忙,本人一直未到公安机关办理登记。民警遂将其带回派出所调查。

经询问,JOSEPH CHARLES如实供述违反外国人在住宿登记规定的行为。根据《中华人民共和国出境入境管理法》的相关规定,三亚湾派出所对违法行为人JOSEPH CHARLES给予警告并处罚款500元的行政处罚。

三亚警方提示,外国人在旅馆以外的其他住所居住或者住宿的,应当在入住后二十四小时内由本人向居住地的公安机关办理登记。